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5. Av opx =—2 «out = <X <27, Vo VIOAOYICETE TNV TIUN TNG TP~

2NUXGLVX

TG 1+ cLvvx
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6. No eEETAGETE OV VTLAPYOVV TIUES TOL X Y10l TIG OTOTEC:
1) No 16y0€t ouyypovoe nux = 0 kot cuvx = 0.
11) Na oyvet ovyypovac nux = 1 kot covx = 1.
111) No 16Y0€l GuYYPOVOS NUX = % KOl GUVX = §
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8. Av 1oy0et X = 2000 Ko v = 3nud , va deilete 0L 9x° + 4y°=36.

‘1x2+l+y2; 5] 2w+ 4\(3,(\\;352.-_
=346’ V44 .22 0: 36 W D+ 3en | D -
=36{a™ 4| 9)= 36 1= 3¢
llot To &ndhive \m‘b:\\m: A bunbus I\'O\m\ag :
A oM (5.63-64)



